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8. What stereotypes do you know about Polish people?

-They are funny and smart people

9. What is the unemployment rate in your region?

-3.7%
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a Sweden

b Latvia

c Italy

d Turkey

e Germany

1 Red and White

2 Blue and yellow

3 Red

4 Black,red and yellow

5 Green,white and red

6 Blue,white and red

Sweden-90% people answer correct,10% wrong

Latvia-100% people answer correct

Italy-85% people answer correct,15% wrong

Turkey-95% people answer correct,5%wrong

Germany-100% people answer correct




